
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO CURADOR DO INSTITUTO DE
PREVIDÊNCIA SOCIAL DOS SERVIDORES DO MUNICÍPIO DE DOURADOS EM 08 DE

NOVEMBRO DE 2013.

Aos oito  dias do mês de novembro do ano de dois  mil  e  treze,  às treze horas e trinta
minutos, na sala de reuniões do Instituto de Previdência Social dos Servidores do Município
de Dourados, nesta cidade de Dourados, Estado de Mato Grosso do Sul-MS, foi realizada a
reunião  Ordinária  do  Conselho  Curador,  tendo  como objetivo  discutir  e  decidir  sobre  a
seguinte pauta: 1. Compra de pneus para o carro; 2. Resolução da Comissão Patrimonial; 3.
Alteração  da  resolução  de  criação  do  Comitê;  4.  Credenciamento  de  Instituições
Financeiras;  5.  Solicitação  do  setor  Jurídico  (Doutora  Katiússia);  6.  Regimento  Interno
(discussão);  7.  Calendário  de  datas  das  reuniões  para  2014.  Estavam  presentes  os
seguintes  membros  do  Conselho  Curador:  José  Vieira  Filho,  Dirce  Púglia,  Hélio  do
Nascimento,  Raphael  Ramos  Spessoto,  Solange  Tumelero,  Albino  João  Zanolla,  José
Ferreira Lopes Filho,  Osnice Lopes Coelho,  Nilson Araújo  Figueredo,  e Solange Ribeiro
Costa. Também estava presente o Diretor Financeiro, Senhor Eleandro Aparecido Miqueletti.
As  Conselheiras  Cleusa  Ormedo de  S.  Marinho e  Marcia  Adriana Fokura  F. de Souza,
justificaram  a  ausência  por  motivos  de  trabalho.  A Conselheira  Solange  Silva  de  Melo
justificou a ausência por motivos pessoais. Iniciada a reunião, foi dada a palavra ao Diretor
Financeiro, Senhor Eleandro Miqueletti, que falou aos presentes sobre a necessidade de se
adquirir pneus novos para o carro. Após análise dos orçamentos a solicitação de despesa foi
autorizada  por  unanimidade.  Em  seguida,  o  Diretor,  juntamente  com  os  Conselheiros
presentes,  elaboraram  a  Resolução  que  criará  a  Comissão  Patrimonial  do  Instituto,
constando  os  nomes  dos  Membros  indicados.  Na  oportunidade,  o  Presidente  deste
Conselho,  informou que foi  confirmada a aceitação do convite pelo Senhor  José Carlos
Deboleto,  para compor  a Comissão juntamente com os membros indicados nas últimas
reuniões do Conselho Curador e Fiscal. Assim, após discussão, o Diretor Financeiro leu o
texto final da resolução de criação da Comissão Patrimonial, na qual constou o período de
duração da mesma, qual seja, trinta meses, e constou como membros os seguintes: José
Ferreira Lopes Filho, Dirce Púglia, Gilberto Gonçalves dos Santos, Antonio Marcos Marques
e José Carlos Deboleto, sendo este último, o presidente da referida Comissão. Em seguida,
foram discutidas  alterações  no  Decreto  de  Criação  do  Comitê  de  Investimento  visando
adequar às exigências trazidas pela Portaria 440/2013/MPS. As alterações referem-se: a)
obrigatoriedade  de  publicação  das  atas  do  Comitê  em  Diário  Oficial  do  Município,  e
disponibilização no site oficial do Instituto; b) troca da expressão “deliberação” do Comitê por
“pareceres”  do  Comitê  de  Investimento,  visto  ser  este  um  órgão  auxiliar  do  Conselho
Curador;  c)  inclusão  da  atribuição  de  promover  o  processo  de  credenciamento  de
instituições  financeiras,  gestoras,  administradoras  e  distribuidoras  de  produtos  de
investimento junto ao Previd; d) previsão de exigência de certificação de pelo menos quatro
membros do comitê por entidade autônoma de reconhecida capacidade técnica e difusão no
mercado  Brasileiro  de  capitais.  Posteriormente,  o  Diretor  apresentou  para  apreciação  o
modelo de credenciamento de Administradores e Gestores de recursos, e, Cadastramento
de distribuidores de produtos de investimento,  sugerido pela empresa de assessoria em
Investimentos Financeiros do Previd, qual seja, Crédito e Mercado. O modelo foi aprovado
pelo Conselho Curador, com a ressalva de que as Instituições nas quais o Previd possui
recursos aplicados e que ainda não possuam  RATING de gestão de qualidade,  terão o
prazo de 180 (cento e oitenta) dias para atenderem este requisito, desde que atendam todas
as  demais  exigências  do  Modelo  de  Credenciamento  proposto  pelo  Previd,  que  ficará
disponível no site oficial do Instituto. Em seguida, foi dada a palavra à Assessora Jurídica
Katiússia Gomes, que, fez a este Conselho as seguintes solicitações: a) autorização para
abertura de procedimento de Licitação para contratação de assessoria e consultoria atuarial;
b)  autorização  para  abertura  de procedimento  de licitação  para  substituição dos pneus,
alinhamento e balanceamento do veículo oficial do Previd; c) autorização para formalização
de termo aditivo ao Contrato com a Empresa Editoração Gráfica Rápida, cujo objeto é a
confecção das carteirinhas dos aposentados e pensionistas do Previd. Todas as solicitações



da Assessoria foram autorizadas pelo Conselho. O Conselheiro José Ferreira Lopes Filho
precisou  se  retirar  da  reunião  por  motivos  pessoais.  Nada  mais  havendo  a  tratar,  foi
encerrada a reunião, tendo eu, Marielle Lopes Coelho, lavrado a presente ata, que depois
de lida e achada conforme, vai assinada por todos os presentes.
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